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Χρονικό εκδηλώσεων Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
από τις 22 Ιανουαρίου έως 13 Φεβρουαρίου 2025
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Εκτός από τις λειτουργικές και αγιαστικές ιεροπραξίες, 
παραστάσεις και χοροστασίες για τις οποίες 
πραγματοποιήθησαν ήδη σχετικές δημοσιεύσεις, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, μετά την 
εορτή του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, 
πραγματοποίησε πολλές ποιμαντικές επισκέψεις 
ανταποκρινόμενος σε προσκλήσεις τόσο στην Περιφερειακή 
Ενότητα της Φθιώτιδος, όσο και σε άλλες πόλεις της πατρίδος 
μας, ενώ συγχρόνως είχε και εθιμοτυπικές συναντήσεις στο 
γραφείο του στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών παραβρέθηκε στις εκδηλώσεις: στην συναυλία – 
αφιέρωμα στον Γρηγόρη Μπιθικώτση, με τίτλο: «Ένα όμορφο αμάξι με δυο άλογα», 
που διοργάνωσε ο Δήμος Λαμιέων, στην κεντρική εκδήλωση στην Αθήνα για την 
Ημέρα Μνήμης Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος, που 
διοργάνωσαν η Περιφέρεια Αττικής και η Ισραηλινή Κοινότητα Αθηνών με τίτλο: 
«Στις ράγες της Μνήμης. 80 χρόνια από την απελευθέρωση του Στρατοπέδου 
Άουσβιτς», στην εόρτια εκδήλωση με το προσωπικό του Βρεφονηπιακού Σταθμού – 
Νηπιαγωγείου «Βαφειαδάκειον» του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών και του Ενοριακού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγίων Αναργύρων 
Αττικής, του Μουσικοχορευτικού Συλλόγου «Πήγασος», του παιδικού σταθμού «Ο 
Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» του Βαφειαδάκειου Ιδρύματος και του Οργανισμού 
«Εκκλησιαστική Μέριμνα» με αφορμή την εορτή της Υπαπαντής του Χριστού και 
την ορθόδοξη εορτή της μητέρας με τίτλο: «ΟΛΑ ΤΑ Σ΄ ΑΓΑΠΩ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ» στο 
Δήλεσι της Βοιωτίας, επισκέφθηκε την 6η Οινική Έκθεση «Μικροί Οινοποιοί 2025», 
που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Μικρών Οινοποιών Ελλάδος με σκοπό την στήριξη 
των οινοποιών Φθιώτιδος, στην εκδήλωση του Συλλόγου Κλειτσιωτών Ν. 
Φθιώτιδος, στην έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου, που συνδιοργανώθηκε από 
την Ιερά Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας και την Ειδική Συνοδική 
Επιτροπή επί Ειδικών Ποιμαντικών Θεμάτων και Καταστάσεων και τελούσε υπό 
την ευλογία του Οικουμενικού Πατριαρχείου και υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος με θέμα: «Η ευθύνη της ανθρωπότητας για την 
θεραπεία της κοινωνίας από την ανθρώπινη δουλεία. Η εκκλησιαστική πρόταση. 
Από την σκλαβιά της αμαρτίας στην λύτρωση της Αναστάσεως».

Επίσης ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε και στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας για τα 
57 θύματα των Τεμπών με κεντρικό σύνθημα «Δεν έχω οξυγόνο», η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο κέντρο της Λαμίας, παρουσία χιλιάδων πολιτών.

Ευλόγησε τις Αγιοβασιλειόπιττες: του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαμιέων, 
της τοπικής Κοινότητος Ραχών, του Διαδραστικού Συλλόγου Ραχών «ΑΛΟΠΗ» , της 
ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου και Αγίου Δημητρίου Νέας Ευρυτανίας Λαμίας 
στο ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού, του Συλλόγου Καρκινοπαθών 
Λαμίας, του Εκπαιδευτικού Κέντρου INTERED, ων Α΄, Β΄ και Δ΄ Κέντρων Ανοικτής 
Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) του Δήμου Λαμιέων, του «Σπιτιού της 
Αγάπης» – Ορφανοτροφείου Θηλέων Λαμίας, της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδος, του Δήμου 
Μακρακώμης, της Μονάδος Φροντίδος Ηλικιωμένων «Μέριμνα Γήρατος Αθανάσιος 
και Μαίρη Ακρίδα» στη Σπερχειάδα, των βετεράνων του Α.Σ. Λαμία, του 
καταστήματος Screw, του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 



«ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.», της εταιρείας TRIACON, του 18ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας, 
της εταιρείας UNIPAKHELLAS S.A., της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής 
Ενότητος Φθιώτιδος, του Συλλόγου Κυριακοχωριτών Φθιώτιδος, της Αγωνιστικής 
Λέσχης Αυτοκινήτου Λαμίας (Α.Λ.Α.Λ.), του Παραρτήματος Λαμίας της Ελληνικής 
Αντικαρκινικής Εταιρείας, του Συμβουλίου Νέων του Δήμου Λαμιέων, της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Φθιώτιδος, του Δήμου Δομοκού, του 
Εφορευτικού Συμβουλίου της Αιαντείου Δημόσιας Βιβλιοθήκης Αταλάντης, της 
Υποδιεύθυνσης Δ’ – Προληπτικών Ελέγχων Λαμίας της Υπηρεσίας Ερευνών και 
Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.), των υπαλλήλων του Δήμου Λαμιέων, 
της Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσία (Δ. Ο. Υ.) Λαμίας, του προσωπικού και των 
παιδιών του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού (Κ.Δ.Α.Π.) «Άγιος 
Εφραίμ», του Σωματείου Αποκλειστικών Αδελφών Νοσοκόμων Λαμίας, του 
Συλλόγου Γυναικών Μεξιατών, της Μονάδος Φροντίδος Ηλικιωμένων «Ραχούτειο 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο» Λαμίας, της Ένωσης Ποντίων Ν. Φθιώτιδος, του 
Συλλόγου Γυναικών Κάτω Τιθορέας, του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας, της Ενώσεως 
Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Ν. Φθιώτιδος, του ιατρικού, νοσηλευτικού και 
διοικητικού προσωπικού του Κέντρου Υγείας Αμφίκλειας, των υπαλλήλων του 
Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας, του Πολυδύναμου Κέντρου Κοινωνικής και 
Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος στη Βασιλική Στυλίδος, του 
Παραρτήματος Λαμίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, του διδακτικού 
προσωπικού του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο 
Μελωδός», της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας ΒΙ. ΠΕ. Λαμίας, του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ν. Φθιώτιδος, της 
Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, του 8ου Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής 
Στερεάς Ελλάδος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, καθώς και της 
Ενώσεως Ασκουμένων και Νέων Δικηγόρων Λαμίας.

Επίσης, ο κ. Συμεών δέχθηκε εθιμοτυπικές επισκέψεις, επί τη αναλήψει των νέων 
τους καθηκόντων, του Συντονιστή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Στερεάς 
Ελλάδος και Θεσσαλίας Υποστράτηγου Παναγιώτη Κυπριωτέλλη και του νέου 
Γενικού Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντή Στερεάς Ελλάδος, Υποστρατήγου 
Χρήστου Παπαφιλίππου στους οποίους ευχήθηκε την από Θεού δύναμη και ευλογία 
στο έργο τους, ενώ επισκέφθηκε και τον εορτάζοντα Δήμαρχο Δοκομού κ. 
Χαράλαμπο Λιόλιο επ΄ευκαιρία της ονομαστικής του εορτής. Επίσης, δέχτηκε στο 
γραφείο του και τον Βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ της Π.Ε. Εύβοιας κ. Συμεών Κεδίκογλου στο 
πλαίσιο περιοδείας του τελευταίου στην περιοχή.
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